



РУССКИЙ КРАБ

Руководителю Тихоокеанского филиала
ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский
институт рыбного хозяйства и океанографии»
(ТИНРО)
А.А. Байталику

Уважаемый Алексей Анатольевич!

От имени коллектива ГК «Русский Краб» позвольте поздравить ученых и сотрудников ТИНРО с юбилейной датой – 95-летием института!

ТИНРО – мощный центр компетенций области рыбного хозяйства, океанографии и рыболовства, крупнейшая организация рыбохозяйственной науки в России и одна из лидирующих в мире. Этот почти вековой юбилей – значительная веха для всей отрасли, и особенно – на Дальнем Востоке, в развитие которого вклад института неоценим.

Благодаря многолетнему труду ученых ТИНРО Дальневосточный бассейн стал самым «рыбным местом» страны. Заслуги института не перечесть: от введения в промысел новых объектов, уникальных по исследовательской значимости океанских экспедиций до инноваций в области промышленного рыболовства и аквакультуры. Но как представители рыбачьего сообщества, одним из важнейших направлений работы ТИНРО мы видим сохранение ресурсной базы Дальнего Востока. Наша искренняя благодарность за труд по сохранению изобилия и разнообразия морских богатств – малая толика заслуженных институтом признаний.

В этот знаменательный день примите пожелания дальнейшего развития, научных прорывов, профессионального вдохновения и энтузиазма для новых открытий в морях и лабораториях.

Успехов!

С уважением,
Генеральный директор ГК «Русский Краб»



А.А. Сапожников